
Мотивационно писмо 
¡десглин 

По професия съм юрист,но не мога да си намеря работа по специалността. 
Кандидатствам за съдебен заседател, за да стана равностоен член на съдебния състав,разглеждащ 
наказателни дела за престъпления,за които се предвижда наказание повече от пет години лишаване 
от свобода.Като съдебен заседател ще имам право да се запозная с делс то,което ще доведе до 
опресняване на моите знания и моето развитие. 
С участието си в съдебните заседания ще следя внимателно развитието на съдебния процес.Ще 
вземам участие при вземането на решения и поставянето на присъдата, от която зависят човешки 
съдби.Винаги ще имам предвид,че решенията се вземат въз основа на събрани доказателства,а не по 
предварително убеждение. 
Няма да забравям и презумпцията за невинност,съгласно която подсъдимият е невинен до 
завършване на наказателното производтво с влязла в сила присъда,п която се установява 
противното. 



Автобио графия 

От Веселин Михайлов Станев 
Роден на 1 гр.Балчик 
Адрес: гр.Балчик 
Тел. ' 
Семейно положение: неженен 

Трудов опит: от 15.01.20016 г. Работя в Общинска администрация в ПРИЕМИ МЕ 2015 
на длъжност: СОЦИАЛЕН РАБОТНИК. 
От 15.06.2009г. работя в комплекс „Сьни Дрийм" в гр.Балчик като администратор. 
От 2007г. До 2009г. Работех в „БесугШ като охрана. 
Образование: от 31.05.201 Зг. до 25.11.201 Зг. бях стажант - юрист в Равнен съд, Районна 
прокуратура гр. Балчик, Адвокатска колегия,Нотариус, Окръжен съд, Окръжена прокуратура, 
Окръжнна следствена служба гр. Добрич. На 16.01.2014г. издържах изпита в гр.София за 
Юридическа правоспособност 

През 201 Зг. Завърших магистърска степен по специалностга „Право' във ВСУ „Черноризец 
Храбър" гр.Варна -редовно обучение. 

През 2003г. Завърших бакалавърска степен по специалността „Противодействие на престъпността 
и опазване на обществения ред" във ВСУ „Черноризец Храбър" гр.Варна-редовно обучение. 

През 1998г. Завърших Средно професионално-техническо училище за погоговка на кадри 
В обществената сфера гр.Балчик специалност „ Ел. монтьор - апарати.уреди и устройства" 

Дата: Подпис: 




